

Живой Иркутск

Я много раз был за границей. Я видел вымытые с мылом улицы, идеально ровные дороги с цветной разметкой, часто - платные. Пешеходные переходы, по которым можно идти, не опасаясь быть сбитым машиной. Идеальный порядок на улицах, чистоту, фонтаны и клумбы с пёстрыми цветами.

Я видел небесно-голубую морскую воду, бескрайние пляжи, пальмы и экзотические фрукты, растущие на каждом шагу. Бродил по огромным торговым центрам, куда стекается лучший товар со всего мира. Слышал сотни языков и диалектов вокруг себя, видел десятки культур. Я гулял по теплому ночному городу, который не закрывается после полуночи, а только начинает открывать свои двери для посетителей, даже не думая о том, что на меня могут напасть или ограбить. Видел феерические шоу, от которых захватывает дух. Когда я заходил в гостиницу, ресторан, магазин или ещё куда-то, мне кланялись до самого пояса и «облизывали» так, словно я их первый клиент за год. Все это прекрасно...

Но я люблю Иркутск. Люблю таким, какой он есть.

Я люблю этот город. И пусть, пересаживаясь с «Боинга» на наш «Ту-154», оказываешься словно в Жигулях, после «Мерседеса». Пусть наш позорный аэропорт и ужасная таможня отнимают у нас кучу времени и нервов. Пусть дороги, в ямах и вечных рытвинах, так и норовят вырвать колеса автомобиля. Пусть магазин, который должен работать до восьми, закрывается перед самым моим носом в семь тридцать. Пусть мне пытаются грубить продавцы, охранники в каком-нибудь ночном клубе или постовой гаишник. Пусть!

Все это, и многое другое – злоба дня, которая будет актуальна всегда. И своя «злоба» есть в любом городе мира, каким бы идеальным он не казался. И чем адекватней мы к ней отнесемся, тем меньшее место вся эта серость займет в жизни.

Зачем высматривать гнилые доски в заборе? Чтобы их заменить.

Зачем видеть в Иркутске, только плохое? Чтобы ещё раз поругать «чиновников - воров и прохиндеев», плохой сибирский климат, соседа Васю, начальника, милицию, скорую... А зачем? Ведь большинство из нас, по сути, только и может, что говорить. Так может, оставим это бесполезное занятие, а просто сами станем лучше?

Да, тяжело порой бывает любить этот город, его людей. Но ведь можно! Ведь по-своему он прекрасен! Прекрасен хотя бы потому, что МЫ все в нем живем, рожаем детей, встречаем старость. Влюбляемся, женимся, что-то творим...

Кроме того, пусть очень медленно и грузно, но Иркутск преобразуется. И это нельзя не заметить: расширяются дороги, строятся деловые и торговые центры. Туристы едут к НАМ со всего мира. И пока есть движение – будет жизнь...

На днях я прогуливался по нижней набережной, где так любит «тусить» молодежь и куда непременно направляется каждый свадебный кортеж. Давненько здесь не был. И что же я увидел? В некоторых местах, железные перила, тянущиеся вдоль воды, увешаны замками. Обычными такими замками, которые вешают на дверь. Некоторые из них с гравировками: «Маша + Саша = любовь», «Лидия и Петр Ивановы» - нетрудно догадаться, что это супружеские пары, и просто влюбленные увековечивают свои чувства подобным образом. «Фишка» пришла к нам из Москвы, или Питера, а там её «украли», скорее всего, из Европы. Но не в этом суть. А в том, что улыбка и какой-то восторг посетили организмы всех, кто, так же как и я, впервые заметил эти замочки...

В такие вот моменты понимаешь, что никакой ВВП, МРОТ и подобная «ерунда» не могут повлиять на нашу жизнь, когда внутри нас есть радость и восторг, оттого, что мы не одни. Что есть и будет жизнь. Что НАШ город - ЖИВ!

P.S. не говорите мне про БЭФ...

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юрий Тен.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)